

大埔县委书记走访慰问廖乐年老师!

来源：大埔县广播电视台

在重阳节即将到来之际，9月25日上午，县委书记朱汉东前往湖寮镇长教村走访慰问廖乐年老师，为他送去党和政府的关怀和祝福。



在廖乐年老师家中，县委书记朱汉东，县委常委、县委办主任杨自强与廖老师促膝长谈，关切地询问他的身体状况和日常生活情况，叮嘱他要保重身体。朱汉东要求镇村两级干部要多关心廖老师，及时了解、解决他在生活与教学活动中遇到的实际问题。



朱汉东表示廖老师是一个慈善达人，更是社会道德发展、精神文明发展的风向标。他是我们的楷模，学生需要这样的好老师，乡亲需要这样的好心人，社会需要这样的好榜样。他代表县委县政府为廖老师送上了节日的祝福和慰问金，希望他能一如既往地关心支持大埔教育事业的发展，为推动大埔教育发展出谋献策。



廖乐年老师是客属华人第三代，2002年，他放弃了在马来西亚有车有房的悠闲富足的生活，毅然回到了祖地长教村免费教孩子们学英语，并热心于资助贫困大学生、捐资修村道等公益事业。他曾获“2011 南方·华人慈善盛典”慈善人物奖、梅州市“2012 年度道德模范”、大埔县“十大道德模范”、首届南粤志愿服务“红棉奖”、“感动广东十大新闻人物”等荣誉称号。2012 年被评为“广东好人”，2013 年在中央电视台和光明日报社主办的“寻找最美乡村教师”大型公益活动中被评为“最美乡村教师”。



县委办、湖寮镇等相关单位负责人参加了此次慰问活动。

<https://new.qq.com/rain/a/20190926A0P1G2>